

---

## Официальное заявление

В связи с обращением граждан за разъяснением по поводу распространяющихся в Томске и Томской области слухов о том, что в регионе действует банда педофилов, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области делает официальное заявление.

Распространяемые неизвестными лицами слухи о том, что в регионе действует банда педофилов, не соответствуют действительности. Криминальная обстановка в регионе анализируется ежедневно и контролируется руководством следственного управления.

Аналогичные слухи о банде педофилов распространяются, помимо Томской области, также в других регионах, где также представителями силовых структур даны официальные заявления о несоответствии данных слухов действительности.

07 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718580>